

Αγαπητοί φοιτητές και φοιτήτριες,

Οι μέρες που απομένουν μέχρι την έναρξη της Ακαδημαϊκής Χρονιάς κρίνονται σημαντικές ως προς τις διαδικασίες οι οποίες πρέπει να τηρηθούν και να εφαρμοστούν από όλους μας, με απώτερο σκοπό την ομαλή έναρξη της ακαδημαϊκής χρονιάς.

Είναι πολύ σημαντικό, να επισκέπτεστε συχνά το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (που έχετε δηλώσει) και την ιστοσελίδα του Τμήματος <http://physio.teiwest.gr> έτσι ώστε έγκαιρα αλλά και από έγκυρη πηγή να λαμβάνετε ενημέρωση για τις παραπάνω διαδικασίες. Επίσης είναι αναγκαίο να ανατρέχετε στον Οδηγό Σπουδών του τμήματος και να γνωρίζετε καλά ότι περιέχει.

Οι εγγραφές στα τμήματα των εργαστηριακών μαθημάτων θα πραγματοποιηθούν ηλεκτρονικά στο **e-students.teiwest.gr** από την **Τετάρτη 26-09-2018 και ώρα 11:00 π.μ.** έως και την **Κυριακή 30-09-2018 12:00 το βράδυ.** (δεν αφορά τους πρωτοετείς φοιτητές*)

**Οι πρωτοετείς φοιτητές θα προσέλθουν στο τμήμα βάσει του ωρολογίου προγράμματος εκτός και αν για κάποιο εργαστηριακό μάθημα υπάρξει εν τω μεταξύ σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα ότι θα γίνει συνάντηση προκαθορισμένη ημέρα και ώρα στην οποία θα γίνει η κατανομή στα τμήματα.*

Έναρξη μαθημάτων χειμερινού εξαμήνου: **1^η Οκτωβρίου 2018** βάσει του ωρολογίου προγράμματος.

Σύντομα, θα κληθείτε να προβείτε σε ηλεκτρονικές Δηλώσεις Μαθημάτων/Ανανέωση εγγραφών. Οι προθεσμίες θα ανακοινωθούν προσεχώς μαζί με οδηγίες τις οποίες καλείστε να διαβάσετε προσεκτικά. Η ηλεκτρονική δήλωση Μαθημάτων/Ανανέωση Εγγραφών είναι απαραίτητη για την παρακολούθηση και συμμετοχή στην εξέταση μαθημάτων. Εκπρόθεσμες δηλώσεις δε θα γίνονται δεκτές.

Για Εκπαιδευτικά θέματα την **Τετάρτη 3 Οκτωβρίου 2018** οι καθηγητές θα βρίσκονται στην Αίθουσα «**Πολύκεντρο**» στο Αίγιο (όπως έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα <http://physio.teiwest.gr/physiofiles/ANAKOINOSI.pdf>)

Στα πλαίσια της εύρυθμης λειτουργίας του Τμήματος και της καλύτερης εξυπηρέτησής σας ορίστηκαν Υπεύθυνοι για Εκπαιδευτικά θέματα ως εξής:

ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΕΞΑΜΗΝΩΝ

ΕΞΑΜΗΝΟ	ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ
A	Χ. ΜΑΤΖΑΡΟΓΛΟΥ Επίκουρος Καθηγητής
	Μ. ΤΣΕΚΟΥΡΑ Ακαδημαϊκός Υπότροφος
B	Κ. ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ Αν. Καθηγητής
	Π. ΓΚΡΙΛΙΑΣ Ακαδημαϊκός Υπότροφος
Γ	Σ. ΞΕΡΓΙΑ Επίκουρη Καθηγήτρια
	Κ. ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ Ακαδημαϊκός Υπότροφος
Δ	Η. ΤΣΕΠΗΣ Αν. Καθηγητής
	Η. ΤΟΛΟΣ Ακαδημαϊκός Υπότροφος
Ε	Ε. ΜΠΙΑΗ Αν. Καθηγήτρια
	Χ. ΦΟΗ Ακαδημαϊκός Υπότροφος
ΣΤ	Γ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΔΠ
	Α. ΛΕΠΟΥΡΑ Ακαδημαϊκός Υπότροφος
Z	Κ. ΦΟΥΣΕΚΗΣ Επίκουρος Καθηγητής
	Θ. ΜΠΑΝΙΑ Ακαδημαϊκός Υπότροφος
Η	Γ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΔΠ
	Χ. ΦΑΡΑΝΤΟΥ Ακαδημαϊκός Υπότροφος
ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΕΠΙ ΠΤΥΧΙΩ	Η. ΤΣΕΠΗΣ Αν. Καθηγητής

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ

Κ. ΦΟΥΣΕΚΗΣ Πρόεδρος Επιτροπής Επίκουρος Καθηγητής
Η. ΤΣΕΠΗΣ Μέλος Αν. Καθηγητής
Γ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ Μέλος ΕΔΠ

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ ΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Σ. ΞΕΡΓΙΑ Επίκουρη Καθηγήτρια
Μ. ΤΣΕΚΟΥΡΑ Ακαδημαϊκός Υπότροφος

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ ERASMUS

Ε. ΜΠΙΛΗ

Αν. Καθηγήτρια

Θ. ΜΠΑΝΙΑ

Ακαδημαϊκός Υπότροφος

ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΚΛΙΝΙΚΩΝ

Ε. ΜΠΙΛΗ

Αν. Καθηγήτρια

Σ. ΞΕΡΓΙΑ

Επίκουρη Καθηγήτρια

Θα υπάρξει νεότερη ενημέρωση για συγκεκριμένες ώρες και μέρες που οι Καθηγητές θα δέχονται φοιτητές. Ως εκ τούτου σε περίπτωση που καταστεί αναγκαία η επικοινωνία από φοιτητή αυτή είναι δυνατή μέρες και ώρες που οι καθηγητές βρίσκονται στο Αίγιο βάσει ωρολογίου προγράμματος.

Η Γραμματεία για την εξυπηρέτηση σας λειτουργεί

ΔΕΥΤΕΡΑ – ΤΕΤΑΡΤΗ – ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11:00-13:00.

και προκειμένου για την προστασία των προσωπικών σας δεδομένων και την καλύτερη εξυπηρέτηση σας, εξυπακούεται ότι στη Γραμματεία προσέρχετε ένας/μία κάθε φορά.

Τις βεβαιώσεις που αιτείστε για τη δική σας άμεση εξυπηρέτηση μπορείτε να τις λαμβάνετε ηλεκτρονικά στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο που έχετε δηλώσει. Οι βεβαιώσεις σπουδών ισχύουν για το τρέχον εξάμηνο που βρίσκεστε και δε χρειάζεται να προσκομίζετε πρωτότυπη αλλά απλό αντίγραφο για κάθε νόμιμη χρήση.

Επισημαίνουμε ότι, η βαθμολογία κάθε φοιτητή αποτελεί προσωπικό δεδομένο και προστατεύεται σύμφωνα με τους όρους του Γ.Κ.Π.Δ. Για το λόγο αυτό ο κάθε φοιτητής, -τρια εισέρχεται με τη χρήση ατομικών κωδικών στις ηλεκτρονικές πλατφόρμες e-students μέσω των οποίων λαμβάνει γνώση μόνο της δικής του/της βαθμολογίας.

Θα θέλαμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι, εργαζόμαστε με συνέπεια στην κατεύθυνση επίλυσης όλων των ζητημάτων και είμαστε στη διάθεσή σας για να οποιοσδήποτε διευκρινίσεις χρειαστείτε.

ΚΑΛΗ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗ ΧΡΟΝΙΑ!

Για τη Γραμματεία του Τμήματος

Η Α. Προϊσταμένη Γραμματείας
Τμήματος Φυσικοθεραπείας



Θωμάς Πετρή
Διοικητική Υπάλληλος